



好好吃一顿，欢喜过大年



遛鸟、下棋，优哉游哉



喜庆布艺枕套，老外也想买一套



老城百姓 新春吉祥

卷首语

□忻尚龙 程奇

刚过去的这个春节，对部分老城区居民来说，将是他们在老屋里度过的最后一个春节。喜庆团圆的年味儿里，夹杂着将别老屋的惆怅以及对“美丽新老城”的希冀和祝福……

为打造“国际文化旅游名城”，今年，我市将启动“洛阳历史文化街区保护整治项目”，项目区域内，部分居民的房屋将被政府统一征收。

据洛阳古城保护整治指挥部相关负责人介绍：这个项目致力于改善民生，尤其是改善老城居民的居住环境。在不远的将来，一个更有“老城范儿”、更适宜人居的“美丽新老城”，将成为“国际文化旅游名城”的新亮点。

春节期间，本报编辑部、河图网联手洛阳古城保护整治指挥部，策划了“老城百‘姓’新春吉祥”公益活动，我们在被征收房屋的老城人中选出100户居民逐一走访。从除夕到正月初七，本报记者已走访32户，免费为他们拍全家福，和他们一起过年，希望通过我们的镜头和文字，记录这个非同寻常的“老城春节”，记录每一个真实、感人的幸福瞬间，敬请读者关注。



站在丽景门上向南俯瞰老城，一边是残破的旧宅，一边是重修的新房及城墙，对比鲜明
本版图片均由 高均海 上官高翔 摄